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DIRT SEPARATOR
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INSTALLATION INSTRUCTIONS N
OPERATION Q & @
The dirt separator is a device installed in a central heating system, which filters out any impurities in the water supply which could
cause malfunction of the components in the circuit.

WARNING: Due to the presence of magnetic parts, it is recommended that persons with pacemaker take the
® necessary precautions, remaining at safe distance during functioning or maintenance.

Also the use of electronic devices next to magnets requires attention, in order to avoid malfunctioning.

INSTALLATION

It is recommended that the dirt separator be installed at the
boiler inlet, so as to stop impurities which could damage boiler
and pumps. We also advise installation of appropriate shut-off
valves for maintenance operations.
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CORRECT INSTALLATION IN GENERIC SYSTEMS

A\ Warning! Always install the dirt separator in the vertical ii
position in order to guarantee correct function. = =

A threaded connection with a plug is

located on top of the dirt separator, so

that an automatic air vent valve can e

be installed to make the gas purge

easier. AFAR automatic air vent valve

can be installed just by removing the

upper plug and screwing the valve on —_
the dirt separator. All versions of the

dirt separator are available with 1/2”

upper connection.

CONSTRUCTION FEATURES
& <«——1/2" UPPER PLUG—————> @

'(—UPPER BODY —— > '
'4— LOWER BODY —— > .

MAGNETS——m>» &
MAGNET- HOLDERS—).

NN SUPPLY PIPELINE
RETURN PIPELINE

CORRECT INSTALLATION IN SYSTEMS WITH MIXING VALVE

PN

MAINTENANCE

The dirt separator requires a periodic cleaning of the
inner filter, in order to remove any impurities deposited.
Besides the discharge procedures effected by means of
the apposite drain cock located in the lower section of
the dirt separator (Fig.1), it is also possible to unscrew
the lower body (Fig.2) with the aid of a plumbing wrench
and take off the cartridge for cleaning operations (Fig.3),
so as to remove all impurities.
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Before maintenance, unscrew and
remove the magnet-holders, as shown
in the picture A.

Dirt separator can then be cleaned, as
indicated above.

’ <—DRAIN COCK——m™ ™ >

TECHNICAL FEATURES
Body: CB753S brass

Upper plug: CW617N brass
Lower cock: CW617N brass
Max working temperature: 110°C

Cartridge: PA6
O-Ring: EPDM
Nominal pressure: 10 bar
Max fluid speed: 1.4 m/s

Defangatore
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DEFANGATORE
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ISTRUZIONI PER L’ INSTALLAZIONE ‘
FUNZIONAMENTO Q & @

Il defangatore, installato in centrale termica, separa dall’acqua le impurita presenti nellimpianto di riscaldamento che potrebbero
provocare il malfunzionamento dei componenti presenti sul circuito.
ATTENZIONE: Data la presenza di parti magnetiche, si raccomanda ai portatori di pacemaker di stare
® a debita distanza durante il funzionamento e la manutenzione. Si presti attenzione anche all’'impiego di
apparecchiature elettroniche in prossimita dei magneti per evitare di comprometterne il funzionamento.

INSTALLAZIONE

E preferibile posizionarlo sul circuito di ritorno prima dellingresso
in caldaia, in modo tale da intercettare le impurita che potrebbero
danneggiare la caldaia e i circolatori. Si consiglia inoltre di installare
apposite valvole d'intercettazione per svolgere la manutenzione.
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CORRETTA INSTALLAZIONE DEL DEFANGATORE NEGLI
IMPIANTI GENERICI

NN TUBAZIONE DI MANDATA
TUBAZIONE DI RITORNO

& Attenzione! Per un corretto funzionamento il defangatore
deve essere sempre installato in posizione verticale.

CORRETTA INSTALLAZIONE DEL DEFANGATORE NEGLI
IMPIANTI CON VALVOLA MISCELATRICE

€ presente un attacco filettato con

un tappo dove €& possibile installare e

una valvola automatica di sfogo aria

per facilitare I'espulsione dei gas.

Per l'eventuale installazione della

valvola di sfogo aria automatica A

FAR, rimuovere il tappo superiore e — <o o
avvitare la valvola.

L'attacco superiore € da 1/2" per tutti

i modelli di defangatore.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
& <——TAPPO SUPERIORE n2—>g

' <—— CORPO SUPERIORE—> '

o <——ANELLO DI TENUTA O-RING—> o

'(— CORPO INFERIORE———> .

MAGNET|———mmm>» 3
PORTAMAGNET| ——> .

Nella parte superiore del defangatore

MANUTENZIONE

Il defangatore richiede una periodica pulizia del filtro
interno per rimuovere le impurita depositate.

Oltre alla normale procedura di scarico tramite I'apposito
rubinetto situato nella parte inferiore (Fig.1), é possibile
svitare con l'ausilio di una chiave a pappagallo il corpo
inferiore (Fig.2) e sfilare la cartuccia filtrante per le

operazioni di pulizia (Fig.3), in maniera de eliminare
tutte le impurita.
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Prima di procedere con la manutenzione,
rimuovere svitando a mano le bussole
porta magneti come rappresentato in
Fig.A, successivamente si potra svolgere
la pulizia del defangatore nello stesso
modo precedentemente descritto.

'(—RUBINETTO DI SCARICO—>

CARATTERISTICHE TECNICHE

Corpo: Ottone CB753S Cartuccia filtrante: PA6
Tappo superiore: Ottone CW617N  O-Ring: EPDM

Rubinetto inferiore: Ottone CW617N  Pressione nominale: 10 bar
Temperatura max d’esercizio: 110°C  Velocita max fluido: 1.4 m/s
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Pot a boue

(F)
POT ABOUE

ART.2200-2201-2202-2203
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MODE D’EMPLOI
FONCTIONNEMENT © ¢
Dans les installations de chauffage les pots a boue séparent I'eau de toutes les impuretés présentes , qui peuvent conduire a
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de mauvais fonctionnements des composants dans le circuit.

ATTENTION : En raison de la présence de aimants, il est recommandé aux porteurs de pace-maker de rester
a une distance sécuritaire pendant le fonctionnement et I’entretien. Préter aussi attention a I'utilisation de
I’équipement électronique dans le voisinage de I’aimant pour éviter un mauvais fonctionnement.

INSTALLATION

Il est préférable de le placer sur la ligne de retour avant la chaudiere,
de maniére a intercepter les impuretés qui peuvent endommager
la chaudiere et les circulateurs. Il est également conseillé d'installer
vannes d’arrét approprié es pour effectuer 'entretien.

Attention! Pour un fonctionnement correct, le pot a boue
doit toujours étre installédans une position verticale.

Dans la partie supérieure du pot a

boue est présent une connexion

filetée avec un bouchon ou vous e

pouvez installer un purgeur

d’air automatique pour faciliter

I'expulsion des gaz.

Pour Tlinstallation du purgeur

d’air automatique FAR, retirez le »
bouchon et serrer le purgeur.

La connexion haut est de 1/2 “pour

tous les modéles depot a boue.

COMPOSANTS
& <—— BOUCHON SUPERIEUR %" — >

' <€—— CORPS SUPERIEUR—> '

<— CARTOUCHE FILTRANTE—) ”M “

04— O-RING D’ETANCHEITE —>»> >

'4— CORPS INFERIEUR————> .

AIMANTS ——mm>» 3
PORTE-AIMANTS —> .

'(— ROBINET DE PURGE —>»

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Corps : Laiton CB753S Cartouche filtrante : PA6
Bouchon supérieur : Laiton CW617N O-Ring : EPDM

Robinet inférieur : Laiton CW617N Pression nominale : 10 bars
Température max. d'exercice : 110°C  Vitesse max du fluide : 1.4 m/s

CORRECTE INSTALLATION DU POT A BOUE DANS LES
INSTALLATIONS GENERIQUES

N TUYAU DE DEPART
TUYAU DE RETOUR

CORRECTE INSTALLATION DU POT A BOUE DANS LES
INSTALLATIONS AVEC VANNES DE MELANGE
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ENTRETIEN

Le pot a boue nécessite un nettoyage périodique du
filtre interne pour éliminer les impuretés déposées.

En plus de la procédure de décharge normale en utilisant
I'approprié robinet placé dans la partie inférieure (Fig.1),
il est possible dévisser le corps inférieur a I'aide d’une
clé a tube (Fig.2) et retirez la cartouche filtrante pour les
opérations de nettoyage (Fig.3), de maniére a éliminer
toutes les impuretés.

]
Yl
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Avant de procéder a I'entretien, retirez
dévissant les porte-aimants, comme
représenté dans Fig.A, alors effectuer
le nettoyage du pot a boue de la méme
maniére que décrit ci-dessus.

cuctemMmax ueHTparnbHoro TennocHabxeHus.

BHUMAHWUE: U3-3a Hannums ABYX MarHUTHbIX BKNaAbILLei NoAsSM ¢ KapaMoCTUMYSTOpaMn pekoMeHayeTcsi cobnioaaTb
A Mepbl NPefoCTOPOXHOCTH, OCTaBasiCb Ha 6@30MacHOM PaccTosiHUM BO BpeMsi paGoThbl Unn TEXHUYECKOro oGCnyXBaHUs.
Wcnonb3oBaHue psaoM ¢ MarHUTaMu 3MeKTPOHHbIE YCTPOWCTBa TPebyeT BHUMaHUS, T.K. MarHUTbI MOTyT CO3/aBaTh NOMEXMU.

MOHTAX

IPpyseyroBuTErnb PEKOMEHAYETCsl yCTaHaBMMBaTbL Ha OBpPaTHOM MUHM
niepeq KOTIIOM, YToGbl OTGUITETPOBATL MPUMECH, KOTOPbIE MOTYT MPUHMHIATL
Bped Koty WM Hacocy. [ns ynobecTBa TEXHWYECKOro OGCTy)KVBaHMS
pekoMeHAayeTCst 0GBsI3aTh rpsi3eyrioBUTENb OTCEHHBIMM KpaHaMu.

BHumaHue! [psaseynosutens Ans KoppekTHoW paboTbl
[oMmKeH ObITb Bceraa B BepTVKaNIbHOM MOMNOXEeHUN

B BepxHen
pacrnornoxeHo
oteepctvie V%'

cenaparopa

pesbboBoe

C 3armyLkon, B

KOTOPOE MOXET ObITb YCTaHOBMEH

aBTOMAaTU4ECKVIA BO3AYXOBbIMYCKHOM

KnanaH. ABTOMATNHECKUIA

BO3YXOBbIMYCKHOW KnanaH

FARnpvicoeaunHseTcs npocTbIM

BKPY4YMBaAHMEM  BO3[yXOOTBOAUMKA
nocrie CHATUSA 3aryLLKN.

KOHCTPYKUUS
& <«——Bepxwsn samyuka ¥ ——> @

' <«—— BepxHsisi YacTb koprnyca —>» '

I

o <——VnnotHerme O'Ring———>»> C_>

'<—HM>KHR;| YyacTb kopnyca———>» .

Marintpl ——————— > &
Nepxatenn MarHVITOB—).

vactn

<— PUNBLTPYOLLNIA KapTPUaK ————>>

<«—— CnuBHON kpaH ———————— >

FEHEPATOPOM TEMNA
Kopnyc: natyHb CB753S
3arnyweka: natyHs CW617N
CnyckHom kpaH: natyHb CW617N
Makc.pabodas Temneparypa: 110°C

Kaptpumk: PA6

Mpoknapka O-ring: EPDM
HomuHanbHoe naenexue: 10 6ap
Makc.ckopocTb notoka: 1,4 m/c

MNPABUNbHAA YCTAHOBKA MEPE[ FTEHEPATOPOM TEMNA

N [O[AIOWAA NNHUA
OBPATHAA NNUHNA

PN

MNPABUITbHAA YCTAHOBKA B CUCTEME
CO CMECUTENBbHbIM KNAMAHOM

PN

OBCNYXXWUBAHUE

TpebyeTca nepviognyeckn — ounwiatb
UNETP OT CKOMUBLLMXCS NPUMECEN.
OcaxpaeHHas rps3b yaansetcs 4Yepe3 [ApeHaHbIN
KpaH B HWKHEN 4acTu rpaseynosutens (puc.1),ans
TOro 4Tobbl yganuTb BCIO CKOMUBLLYIOCS rPA3b, Hago
OTKPYTUTb HWXKHIO YacTb Kopryca (PUc.2) 1 BblHYTb
KapTpUIX ANs NPOMbIBKK (purc.3).

BHYTPEHHWIA
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Mepen TexHudeckum oBCNyXMBaHMEM
OTKPYTUTE NPOBKM U BbITALLUTE MarHUTbI,
KaK nokasaHo Ha puc.A

[anbHeiiLuas o4ncTKa rpsseynoBuTesns ¢
MarHuUTHbIMU BCTaBKammu MpoW3BOAUTCS
TaK e, Kak onmcaHo BbilLe




